RESOLUTION 2019-25

4-16-19

RESOLUTION BY ADMINISTRATION, PERSONNEL, POLICY, AND LEGAL COMMITTEE AUTHORIZING SPONSORSHIP OF THE RACINE COUNTY FAIR

WHEREAS, the Racine County Fair has been a part of Racine County history since 1922; and

WHEREAS, the Racine County Fair brings people together on an annual basis; and

WHEREAS, most municipalities in Racine County provide sponsorship for the Racine County Fair; and

WHEREAS, the Village Board finds that sponsorship of the Racine County Fair is beneficial for residents in the Village of Sturtevant

NOW THEREFORE, the Village Board of the Village of Sturtevant, Racine County, Wisconsin does hereby resolve:

- 1. That the donation to the Racine County Fair at a cost of \$1,500 is authorized and approved.
- 2. That the funds for said donation shall be taken from account: 101-51990-390.
- 3. The Village President and the Village Clerk are authorized to sign any agreements or other documents necessary to carry out the intent of this resolution.
- 4. That the Village Clerk is directed to send a copy of this Resolution and payment to Racine County Historical Society.

Adopted by the Village Board of the Village of Sturtevant, Racine County, Wisconsin, this 16th day of April 2019.

Village of Sturtevant
By
Attest
Mary Cole, Village Clerk